縮圖與比例尺 (出題者：洪振傑 老師)              姓名：           座號：     
一、填填看：每格6分，共54分

(1) 形狀相同、大小不同的圖形，稱為（      ）圖形。(填全等或相似)

(2) 一個正五邊形內角和是（      ）度它的4倍放大圖內角和是（     ）度

(3) 乙圖是甲圖的3倍放大圖，丙圖是乙圖的 EQ \F(1, 3 ) 倍縮圖，甲圖和丙圖是（        ）圖形。（填全等或相似）

(4) 面積15平方公分的三角形，它的5倍放大圖面積是（       ）平方公分
二、乙圖是甲圖的2倍放大圖
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(1) 邊ㄅㄆ的對應邊是邊(         )。

(2) 角ㄇ的對應角是角(         )。

(3) 若邊ㄊㄋ長15公分，則邊ㄆㄇ的
長是(         )公分。
(4) 若乙面積是100 cm2，則甲面積
是(         ) cm2
三、畫出四邊形的2倍放大圖：共9分
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四、畫出下圖的 EQ \F(1, 2 ) 倍縮圖：共10分
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五、應用題：每題9分，共27分

(1) 一段飛機跑道的長是3公里，這段跑道在比例尺 EQ \F(1, 50000 ) 的地圖上，長多少公分？
3公里＝300000公分
300000× EQ \F(1, 50000 ) ＝6
         
         答：6公分
(2) 在比例尺1：4000的地圖上，有一塊長8公分、寬5公分的長方形土地，它的實際面積是多少公頃？
8×4000＝32000公分＝320公尺
5×4000＝20000公分＝200公尺
320×200＝64000平方公尺＝6.4公頃

                      答：6.4公頃
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(3) 在比例尺     　　　　      的地

圖上，有一條馬路長7.5公分，一輛汽車以時速90公里走完全程，共要花幾時幾分？
60÷3＝20，20×7.5＝150
150÷90＝1 EQ \F(2, 3 ) ；1 EQ \F(2, 3 ) 小時＝1小時40分
                    答：1小時40分















































































































